



Denumire program avizat:

**PREVENIREA ȘI GESTIONAREA
COMPORTAMENTELOR DE RISC LA ADOLESCENȚI**

Grup țintă: *Personal didactic din învățământul gimnazial și liceal*

Criterii curriculare							
i. Nota argumentativă/justificativă , de fundamentare a programului avizat							
Programul de formare acoperă nevoile profesorilor de a răspunde unor fenomene sociale îngrijorătoare, cu efecte negative atât pe termen scurt, cât și pe termen lung, la nivelul individului și al comunității.							
ii. Informații generale							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron
Managementul clasei de elevi	Prevenirea și gestionarea comportamentelor de risc la adolescenți	<i>Personal didactic din învățământul gimnazial și liceal</i>	online Moodle	24		8	16

iii.Scopul programului	Abilitarea cadrelor didactice din învățământul liceal pentru de a preveni, a identifica și a gestiona comportamentele de risc la adolescenți.						
iv. Competențe formate/dezvoltate:	Cunoașterea caracteristicilor nivelului de dezvoltare-adolescența; Conștientizarea efectelor comportamentelor de risc la nivelul individului și al comunității; Identificarea unor strategii de prevenire și de gestionare a comportamentelor de risc la adolescenți						
v. Locație de desfășurare:	online - Platforma Moodle						
vi. Plan de învățământ							
Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/ modul/temă	Distribuție nr. de ore/pe forma de organizare				
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron		
1.	Adolescența-caracteristici ale nivelului de dezvoltare	8		3	5		



2.	Strategii de identificare, de prevenire și de gestionare a comportamentelor de risc la adolescenți	16		5	11
Nr. total ore/program avizat		24		8	16
vii. Modalități de evaluare a cursanților	evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul, test grila la final de curs, portofoliu				
Resurse umane					
i. Formatori implicați	Claudia Ștefan , master Psihologie, certificat formator Cristina Gunea , master Psihologie, certificat formator Ionela Stan , master Psihologie, certificat formator Andreea Ciocâlțeu , master Psihologie, certificat formator Gabriela Bărbulescu , master Psihologie, certificat formator Adina Tatu , master Psihologie, certificat formator				
ii. Coordonatorul programului	Gabriela Bărbulescu e-mail: gabriela.barbulescu@ccdbucuresti.org				
Criterii economice					
i. Costul programului	180 lei				
ii. Înscriere	Formular de înscriere				